ATAT(ONIZMA AATEBPAZ MTENIKHZ TTAIAEIAX
B’ AYKEIOY
AIAAKTIKH ENOTHTA: « TTOAYSINYMA>»
Oépa 1
A. Eotw P(x) éva moAuwvupo Tou X Kal p £vag TPAYHATIKOC
ap1Ouocg.
Av Ti(x) eival To ThAiko Kai u(x) To utdAoito Thg didipeong Tou
ToAUWVUHoU P(x) e To ToAuwvupo X-p, TOTE:
a) Na ypdyeTe Thv TautoTnTa TG diaipeonc Tou P(x) pe To X-p
Movadec 4
p) To umdAoimo u(x) civat:

A. TTavtoTe moAulwvupo Tou idiou padpou pe To P(x).

B. TToAuwvupo mpwTou pabuou.

. Z1aOepd moAuwvupo.

A. TTavtoTe To HNBEVIKO TTOAUWVULO.

(Tpayre Tnv oworr ardvrnorn) Movadec 3

v) Na d¢ifeTe 671 To uTdAoiTto The didipeong Tou ToAuwvUpou P(x)
HE TO X-p €ival ico e ThV TIHA Tou TToAUwWVUROoU via X = p. Eivai
dnAadn u=P(p). Movadec 10

B. Eopwrrioeic Tov tumov Zworou i AdBouc

i) Av ge pia diaipeon ToAuwvUpwy Trou dev eival TéAsia, o
d1aipéTNng cival TpiTou PaBuol, ToTE TO UTTGAOITTO TNG dldipeong
gival akpipwg deutépou Ppadpou.

i) Av To moAuwvupo P (x) éxer yia pila 1o p, T0Te TO P (- X) éxel
via pila 1o - p.

iii) KaBe otaBepd kai pun Hndeviko oAuWvUpo €xel pPabuod pndév.
iv) Av Ta moAuwvupa P (x) kat Q (x) éxouv via pia To p, TOTE Kal
To ToAuwvupo P (x) + Q (x) éxer yia pila To p.

Movadec 8



OEMA 20

A. Na AuBti n eiowon: x* +x*-x-1=0

Movadec 7
B. Na AuBsi h aviowon: x> + 2x < x% + 2

Movadec 10
r. Na AuBsi n e€iowon: JX-8 = x - 10.

Movadec 8

OEMA 3o

Na mpoodiopioeTe TOUC TTPAYHATIKOUC ap1OpoU¢ K Kail A, WoTe To
ToAuvupo Q(x)=x3-(K-1)x%+Ax+7 va éxel TapdyovTd To

(x-1)(x+3).
2Th ouvéxela va AuBei n aviowan Q(x)<0. Movadec 25

OEMA 4o

A. Aivetai To moAudvupo P (x) = x% + x - 3. Na mpoadiopioTei o
TPAYHATIKOC apiOuoc K, av 1oxler: P (1-K) = 3.

Movadeg 12

B. Na ppeite 1o moAuwvupo P (x) To omoio éTav diaipeBei pe To
x? - 1, 3ivel ThAiko 3x - 1 kai uTtéAoITTo 2X + 5.

Movadeg 13

KAAH ETIITYXIA !/



